Egy téglatest alaku, hészigetels falu tartaly kozepén jo hévezets anyaghol késziilt dugattya helyezkedik el. A du-
gattyutol balra Vj térfogati levegs van, a dugattytutol jobbra Vj /2 térfogati, pg = 76 Hgem = 10° Pa nyomést levegd
és h = 38 cm magas higanyoszlop talalhato. A tartaly teljes szélessége (a dugattyd vastagsagan feliil) 2h, magassaga
szintén 2h.
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Egy beépitett fiitGszallal lassan melegiteni kezdjiik a bal oldali térrészt. A gézok hémérséklete minden pillanatban
megegyezik. Legfeljebb mekkora lehet a dugattyd elmozdulésa, ha a higany, a tartdly és a dugattya hétagulasatol
eltekintiink?



